

## ■ АКЦИЯ

# Время делать добро

5 мая в ЦДТ состоялись праздничный концерт и благотворительная ярмарка

В последние несколько месяцев по всей стране проходят всевозможные акции в поддержку спецоперации на Украине и в помощь жителям Донбасса. Кировград также не остаётся в стороне. В четверг, 5 мая, в холле второго этажа Центра детского творчества развернулась благотворительная ярмарка. На ней любой желающий за небольшую стоимость смог приобрести сувениры, поделки, сладости и прочие приятные вещицы, которые смастерили своими руками жители нашего города.

*– В связи со сложившейся ситуацией в мире у нас возникла идея провести такое мероприятие в стенах нашего учреждения. Нас поддержали образовательные учреждения. Благотворительная акция проходит под девизом «Время делать добро». Сегодня каждый посетитель сможет приобрести понравившуюся вещь, оставив, таким образом, частичку себя, и стать причастным к нашему общему делу – оказанию помощи детям из Донбасса. Параллельно на первом этаже расположилась выставка рисунков о Великой Отечественной войне воспитанников художественной школы. Также в рамках сегодняшнего мероприятия у нас проходит шахматный турнир, а чуть позже начнётся праздничный концерт «Память бережно храним» с участием творческих коллективов города, – комментирует Анна Пчелина, директор ЦДТ.*

Активное участие в благотворительной ярмарке приняли коллективы Центра детского творчества, клуб «Рукодельница», детский сад № 26, школа № 2 и другие учреждения.

*– В акции помощи жителям Донбасса у нас с радостью приняли участие все ребята с 1 по 11 классы, итого 47 классов. Никто не остался в стороне, каждый внёс свой вклад. Дети приносили выпечку, вязаные вещи, игрушки, различные поделки. Сегодня мы всё это распродаём. Помогают нам в этом старшеклассники и учитель физкультуры Елена Паньшина, – говорит Марина Елисеева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 2.*

Стоит сказать, что буквально в течение часа «прилавки» стали пустыми. В ходе благотворительной ярмарки удалось собрать почти 20 тысяч

рублей. Все эти средства будут направлены в помощь детям из Донбасса в Фонд имени Евгения Примакова.

Завершилась акция, как уже говорилось выше, праздничным концертом. На сцене выступили коллективы музыкальной школы: хор «Радость», ансамбли балалаечников и аккордеонистов, духовой оркестр; творческие коллективы ЦДТ, Игорь Хабибуллин, Вячеслав Зиновьев, Елена Долгорукова и другие артисты города.

**Сообщила СВЕТЛАНА НЕМЦЕВА**